Ответы и критерии

Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Новые приключения Маши в Стране Знаний (Знайландии)» 

1 класс

Задание 1 (4 балла)
Ответ: «Чёртова Трясина»

4 балла – правильно указаны два слова 
2 балла – правильно указано одно слово

0 баллов –  ответа нет или он неверный
Задание 2 (6 баллов)
Ответ: лодка, мотоцикл (может быть  - «пароход»)

6 баллов – правильно указаны два  первых слова 
3 балла – правильно указано одно слово

1 ошибка –  минус 2 балла

2 ошибки –  минус 4 балла

3 ошибки и более – минус 5 баллов

0 баллов –  ответа нет или он неверный
Задание 3 (8 баллов)
Ответ: название животного:
1 –  кабан (ягуар)
2 – баран

3 – сова (гаял)
4 -  рак

2 балла – за каждое  правильное слово
Задание 4 (4 балла)
Ответ: Маша с Мишкой в королевство направляются, солнце в небе мило улыбается.
1 балла – за каждое правильно расшифрованное слово

Задание 5 (4 балла)

Каждому числу соответствует буква. Догадайся, какие числа должны стоять в «окошках» и составь из этих букв имя жителя страны Знаний (рассмотрите все варианты).

4 балла – правильно указаны два и более слова, составленные из всех букв, соответствующих правильным ответам на примеры. 

2 балла – правильно указано одно слово, составленное из всех букв, соответствующих правильным ответам на примеры. 

0 баллов – дан  неправильный ответ или задание не выполнялось
Ответ: УМНИЦА,  ЦУНАМИ
Задание 6 (4 балла)
За каждым грибом спрятались цифры: 0, 2, 4. Посмотри внимательно на каждый из трех примеров и определи числа, спрятавшиеся за грибами. Помни: у одинаковых грибов - одинаковые числа, у разных - разные. Какое число спряталось за мухомором?
4 балл –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет

Ответ: 4

Задание № 7  (5 баллов) 

Замени картинки соответствующими словами, и ты узнаешь, как выглядел  леший.

5 баллов – правильно указан смысл 5 - 6 картинок 

4 балла – правильно указан смысл 4 картинок

3 балла – правильно указан смысл 3 картинок

2 балла – правильно указан смысл 2 картинок

1 балла – правильно указан смысл 1 картинки
0 баллов – неправильно указан смысл всех картинок или задание не выполнялось
Ответ: 
Леший - хозяин леса!

Глаза у лешего горят, как раскаленные угли.

Задание 8 (5 баллов)
В первом сундуке столько же килограмм золота, сколько и во втором.  В третьем сундуке  - на 1 кг больше, чем в первом сундуке. Всего в трёх сундуках 7 кг золота. Сколько золота в каждом сундуке?
5 баллов – правильно указано количество золота в каждом сундуке
3 балла – правильно указано количество золота в двух сундуках
2 балла – правильно указано количество золота в одном сундуке
0 баллов – неправильно указано количество золота в каждом сундуке или задание не выполнялось
Ответ: 

	№ сундука
	1
	2
	3

	Золото (кг)
	2
	2
	3


Задание 9 (4 балла)
Ответ: 

	№ название цветка
	№ значения

	1
	3

	2
	1

	3
	4

	4
	2


1 балла – за каждое правильное соответствие

1 ошибка –  минус 1 балл

Задание 10 (7 баллов)
Ответ: отгадки:

1 –  змея

2 – аист

3 - календарь

4 - одуванчик

5 – черепаха

6 - йод

Фраза:  за кочкой

1 балл – за каждое правильно отгаданное слово

1 балл – за правильно расшифрованную фразу

Задание 11 (4 балла)
Ответ: 3

3 балла – дан  правильный ответ

0 баллов – ответа нет или он неправильный
Задание 12 (4 балла)

Ответ: 

	№ иллюстрации
	№ названия

	1
	4

	2
	2

	3
	1

	4
	3


1 балла – за каждое правильное соответствие

Задание 13 (6 баллов)
Объедини в группы по общему признаку рисунки и дай название каждой группе. 

6 баллов – правильно распределены все картинки по группам и правильно даны названия групп 

5 баллов – правильно распределены 10 - 12 картинок по группам и правильно даны названия групп 

4 балла – правильно распределены 8 - 9 картинок по группам и правильно даны названия групп
3 балла – правильно распределены 6 - 7 картинок по группам и правильно даны названия групп
2 балла – правильно распределены 4 - 5 картинки по группам 
1 балла – правильно распределены 1 - 3 картинки по группам 
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: (один из возможных вариантов)
	Название группы (по общему признаку)
	№ рисунков

	Фрукты
	9, 10, 11

	Овощи
	1, 3, 7

	Напитки
	2, 5, 8

	Стряпня 
	4, 6, 12


Задание 14 (4 балла)
В двух табунах вместе 15 коней. Когда из первого табуна убежали 3 скакуна, то в нём осталось 7 коней. Сколько коней во втором табуне? 

4 балл –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет

Ответ: 5
Задание 15 (6 баллов)
Готовясь к цирковому представлению, Мишка написал на шариках числа и разместил их в определённой последовательности. Найди закономерность и заполни  пустые шарики. 

6 баллов – правильно указаны все числа в каждом ряду 

5 баллов – правильно указаны 8 - 9 чисел

4 балла – правильно указаны 6 - 7 чисел
3 балла – правильно указаны 4 - 5 чисел
2 балла – правильно указаны 2 - 3 чисел
1 балла – правильно указано 1 число

0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ:
	№ ряда
	Числа 

	1)
	1
	3
	5
	7
	9
	11

	2)
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	3)
	16
	61
	26
	62
	36
	63

	4)
	61
	52
	43
	34
	25
	16


Задание 16 (4 балла)
Маша расставила посуду так, чтобы в каждой строчке и каждом столбце встречался каждый из предметов. Какой предмет посуды она должна поставить в клетки, отмеченные знаком вопроса?

4 балла – правильно указаны ответы на два вопроса
2 балла – правильно указан ответ на один вопрос
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: 1. а); 2. б).
Задание 17 (3 балла)
Ответ: отгадки:

1 –  подарок

2 –  ударение

3 – удар

1 балла – за каждое правильно отгаданное слово

Задание 18 (6 баллов)
Ответ: название литературного произведения:
1 – «Волшебное кольцо» А.П.Платонов

2 – «Дюймовочка» Г.Х.Андерсен

3 – «Мальчик-с-пальчик» Ш.Перро

2 балла – за каждое правильно названное произведение

Задание 19 (6 баллов)
Друзья позвали Кролика и решили устроить праздничный карнавал! Каждый из четырех друзей нарядился в какое – то одно из животных: кошку, собаку, рыбку или ворону. У Маши костюм животного с пушистой шерстью, у Миши – четвероногое, у Лешего – пернатое. И Кролик, и Маша не любят кошек. Определи, костюм какого животного выбрал каждый из друзей?

6 баллов – правильно указаны все четыре костюма 

4 балла – правильно указаны три костюма
3 балла – правильно указаны два костюма
2 балла – правильно указан один костюм
0 баллов – даны  неправильные ответы или задание не выполнялось
Ответ: 
	
	Животное 

	Маша
	Собака

	Миша
	Кошка

	Леший
	Ворона

	Кролик
	Рыбка 


Задание 20 (6 баллов)
Разгадай кроссворд.
1 балл за каждое правильно указанное слово кроссворда
Ответ:
	№
	Слово

	1
	Ладошки

	2
	Подарок

	3
	Радуга

	4
	Мороженое

	5
	Букет

	6
	Шарики 


